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U osnovnoj školi Goričan obrazuju se učenici iz naselja Goričan. Nastava je 

organizirana u dvije smjene u petodnevnom radnom tjednu. 

Nastava je redovna, izborna, dodatna i dopunska te se izvodi prema nastavnim 

planovima i programima koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja te školskom 

kurikulumu.  

Školu polazi 159 učenika u 12 razrednih odjela. 

 

 

Školske ustanove ne donose strateške već godišnje operativne planove prema planu i 

programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja. 

Doneseni planovi odnose se na nastavnu, a ne fiskalnu (kalendarsku) godinu. 

Obzirom da se u školskoj godini odvijaju različite aktivnosti gdje dolazi do pomaka u 

odnosu na financijski plan unutar školske godine, dolazi i do promjena u izvršavanju 

financijskog plana za fiskalne godine. 

 

Prioritet školske ustanove je kvalitetan odgoj i obrazovanje učenika što se postiže i 

stalnim usavršavanjem nastavnika te podizanjem materijalnih i drugih uvjeta prema 

mogućnostima škole, na viši standard. Ulaganjem u obnovu škole te novom nabavom dobiva 

se na modernizaciji izvođenja školskog nastavnog procesa te poboljšanja uvjeta boravka 

učenika u školskoj ustanovi. 

U školi se nastoji održati kvalitetna komunikacija sa roditeljima, lokalnom upravom, 

vjerskom zajednicom te kulturnim i sportskim udrugama koje djeluju na području Općine 

Goričan. 

 

 



Za redovno poslovanje Škole, financijska sredstva osigurava Ministarstvo znanosti i 

obrazovanja (Državni proračun) te Međimurska županija kao Osnivač. 

 

Opći prihodi i primici (konto 6711) ostvareni od Međimurske županije prihodi su za 

plaćanje troškova naknade tehničke podrške u okviru projekta eŠkole (konta 3111, 3131, 

3132). 

 

U vlastite prihode (konto 6615) uključeni su prihodi iznajmljivanja prostora školske 

sportske dvorane za vanjske korisnike. Iz tih prihoda, financira se rad osobe prema ugovoru o 

djelu, materijali i sredstva za održavanje prostora te troškovi tekućeg i investicijskog 

održavanja školske dvorane za potrebe vanjskih korisnika (konta 3131, 3132, 3221, 3224, 

3232, 3237). Prihodi ostvareni iznajmljivanjem prostora strogo su namjenski i ne koriste se u 

druge svrhe osim za navedene troškove. Škola Međimurskoj županiji kao Osnivaču, na kraju 

kalendarske godine podnosi Izvješće o prihodima i rashodima ostvarenim iznajmljivanjem 

prostora.  

 

U prihode za posebne namjene (konto 6526) uključeni su prihodi od školske kuhinje iz 

kojih se financira prehrana učenika (konto 3222).  

 

Troškovi redovnog poslovanja (konto 32-37) financiraju se iz prihoda od strane 

Međimurske županije (konto 6711). 

2018. godine pokrenut je postupak energetske obnove Osnovne škole Goričan. 

Energetska obnova financirala se iz bespovratnih sredstava za projekte financirane iz 

Europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020., 

Ministarstva regionalnog razvoja i Fondova EU te Međimurske županije. Radovi su izvedeni 

u 2020. godini te je sa danom 30.10.2020. potpisan zapisnik o primopredaji radova. U 2021. 

godini na podračun Škole uplaćena su preostala sredstva iz fondova. Primljena sredstva su 

vraćena Međimurskoj županiji koja je u 2020. godini pozajmicama osigurala sredstva za 

plaćanje izvedenih radova, a za koje novci iz fonda još nisu bili odobreni. 

Za sljedeću 2022. godinu, u OŠ Goričan potrebno je zbog starosti i dotrajalosti sanirati 

i obnoviti postojeće elektroinstalacije. U mjesecu prosincu 2021. godine započelo je 

preseljenje školske kuhinje sa prvog kata na prizemlje škole (u prostor bivše sportske 

dvorane). Završetak radova predviđa se u narednoj 2022. godini uz sanaciju i prenamjenu 

postojećih prostorija kuhinje i blagovaonice u prostorije za održavanje nastave - učionice. 

Potrebno je i urediti sve učionice (soboslikarski radovi i obnova parketa). Također, potreba je 

uređenja okoliša dvorišta škole i sanacija oborinskih voda te postaviti i završiti ogradu uz 

susjedna dvorišta. Na ulazu u kotlovnicu te na ulazu u sportsku dvoranu, potrebno je postaviti 

nadstrešnice. Navedeni radovi će biti financirani iz sredstava Međimurske županije (konta 

671/ 4212), ukoliko Međimurska županija odobri izvođenje radova i osigura potrebna 

novčana sredstva. 

 

Od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja Škola ostvaruje prihod za plaće svih 

zaposlenika (konto 6361). Iz tih prihoda, financiraju se plaće i sva materijalna prava 

zaposlenika kao i  trošak prijevoza za dolazak i odlazak s posla (konta 3111, 3121, 3131, 

3132, 3212). 

Iz Državnog proračuna Škola ostvaruje prihode (konta 6361, 6362) za nabavu 

udžbenika i radnih udžbenika te lektire (konta 3722, 4312, 4241). 

U istim izvorima sadržani su i prihodi koje Škola ostvaruje iz Državnog proračuna a 

odnose se na djecu korisnika zajamčene minimalne naknade. Prihodi će biti utrošeni za 

nabavu radnih udžbenika te dodatnih obrazovnih materijala (konto 3722). 



 

Svi nastali neplanirani prihodi i rashodi u financijskom planu biti će uvršteni u 

rebalans proračuna tokom godine. 
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